
AНОТАЦИЯ  
ОТНОСНО РЕШЕНИЕ НА АКРЕДИТАЦИОННИЯ СЪВЕТ 

 
за резултатите от проверката за изпълнение на препоръките, формулирани в решението 
на Акредитационния съвет на НАОА от 09.02.2023 г. (Протокол № 3) при програмната 

акредитация на професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и 
автоматика“ в Бургаски свободен университет  

 
Процедурата е открита от ПК за САНК в изпълнение на утвърдения от 

Акредитационния съвет на НАОА план-график за дейността по следакредитационно 
наблюдение и контрол през 2025 г. съгласно Правилника за дейността на НАОА.  

Постоянната комисия за САНК на заседание от 06.11.2025 г. прие доклада на експерта за 
резултатите от проверката за изпълнението на препоръките и въз основа на него изготви 
предложение за решение на Акредитационния съвет. В предложението за решение са отразени 
констатации и оценки относно изпълнението на препоръките. 

След разглеждане на докладите на Постоянната комисия за следакредитационно 
наблюдение и контрол, Акредитационният съвет на 20.11.2025 г. взе следното РЕШЕНИЕ: 

1. Утвърждава доклада на ПК за САНК относно следакредитационното наблюдение 
и контрол по изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния 
съвет на НАОА от 09.02.2023 г. (Протокол №3) при програмната акредитация на 
професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика“  за 
образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“ в Бургаския 
свободен университет, с обща оценка 8,91 (осем цяло и деветдесет и една стотни). 

2. Акредитационният съвет констатира, че Бургаският свободен университет 
изпълнява Препоръки №1, №2, №3 и №4, формулирани в решението на Акредитационния 
съвет на НАОА от 09.02.2023 г. (Протокол №3) при програмната акредитация на 
професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика“ за 
образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“, с  обща оценка  8,91 
(осем цяло и деветдесет и една стотни). 

 
 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАОА  
ПРОФ. Д-Р ЕЛИЗА СТЕФАНОВА 


	за резултатите от проверката за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА от 09.02.2023 г. (Протокол № 3) при програмната акредитация на професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика...
	Постоянната комисия за САНК на заседание от 06.11.2025 г. прие доклада на експерта за резултатите от проверката за изпълнението на препоръките и въз основа на него изготви предложение за решение на Акредитационния съвет. В предложението за решение са ...

